

お取引先各位

組織変更に関するお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は 格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、当社では、物流対応強化のため郡山支店および福島支店にありました「物流課」を分離独立させ「郡山物流センター」、「福島物流センター」を、令和4年4月1日付で発足させましたのでお知らせ申し上げます。

また、本社内に配置しております「発注センター」は、令和4年 6月5日付で廃止とし、令和4年6月6日からは、各物流センター にて発注業務を行う予定としておりますので、併せてお知らせ申し 上げます。

これを機に一層の精進に努め皆様方のご期待にお応えしていく 所存でございますので、今後とも倍旧のご指導ご鞭撻を賜りますよ う何卒よろしくお願い申し上げます。

まずは、略儀ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

令和4年4月吉日

福島県郡山市字菜根屋敷20-1 福島県南酒販株式会社 代表取締役社長 山口 哲 行



各物流センター連絡先

〇郡山物流センター (新設)

〒962-0001 須賀川市森宿字道久19-11 □住 所

(郡山支店内)

□電話番号 0248-75-5128 □FAX番号 0248-75-5371

○福島物流センター (新設)

□住 所 〒960-2154 福島市佐倉下字金沢3-5

(福島支店内)

□電話番号 024-573-2743

□FAX番号 024 - 594 - 2770

〇いわき物流センター

□住 所 〒979-3131 いわき市平赤井字畑子沢1-61

(いわき支店内)

□電話番号 0246-36-2132

□FAX番号 0246 - 36 - 2788

○会津物流センター

□住 所 〒965-0059 会津若松市インター西27

(会津支店内)

□電話番号 0242 - 85 - 6825

□FAX番号 0242-85-6826

なお、広域流通部関連の発注は、広域流通部が担当致します。

□住 所 〒962-0001 須賀川市森宿字道久19-11

(郡山支店内)

□雷話番号 0248 - 63 - 7866

□FAX番号 0248-75-5130